

建业周日上海滩“复仇”申鑫

本报讯(记者 刘超峰)一不小心,在少赛一轮的情况下,建业稳稳坐上了“副班长”的位置。昨天,俱乐部邀请部分球迷代表举行座谈会,倾听球迷的中肯意见和呼声,建业足球俱乐部总经理朱红亮、领队王海鸣以及球员代表内托和张力出席本次座谈会。今天下午,全队将在主帅维弗雷恩的率领下飞赴上海,俱乐部正在给刚刚签约的巴西外援艾达尔顿办理有

关手续,周日应该可以亮相与上海申鑫的比赛。而艾达尔顿的出场将弥补建业防守大将赵鹏停赛的空缺,同时也是对建业新防线一次严峻的考验。
与上海申鑫的首回合战役中,相信中原球迷至今会记忆犹新,0:4的惨痛比分让建业将士遭遇主场最惨失利。对于这场悬殊比分的失利,维弗雷恩一直有些耿耿于怀,在上一轮与辽宁队的赛后新闻

发布会上,他就表达了要打好客场与申鑫比赛的决心,很有些“复仇”的味道。这场事关保级的关键战役,建业不容任何闪失,一旦输球恐怕谁也承受不了。
这两天,郑州炎热的天气并没有让建业备战的脚步停止。前天下午,全队在酷暑高温中完成两个多小时的训练课,在炎热的训练场上,队员似乎都有中暑的感觉,但还是咬牙坚持训练,教练组对弟子

们的精神给予高度评价。昨天,维弗雷恩给全队放了一天假,除了内托和张力参加俱乐部组织的座谈会之外,其余队员享受难得一天调整时间。“都这个时候了,谁也不敢退缩,好在队伍已经基本上调整完毕,外援也已经来了,从与辽宁队的比赛中我们的进攻线实力加强了,相信在稳固好防线后,我们一定会尽快走出低谷。”一位主力队员向记者说道。

建业一日两辟谣: 西乙球队购买曾诚,没谱 沈祥福换维弗雷恩,没门

本报讯(记者 刘超峰)就在建业上下全力备战与上海申鑫的关键之战时,网上先后曝出的两则新闻让建业高层不得不出面辟谣。先是消息说一支西班牙乙级球队要向建业求购曾诚,然后又有专业媒体记者爆料,称建业将更换主帅,沈祥福被认为是接替维弗雷恩的最热门人选。在昨天下午的球迷座谈会上,面对记者的提问,总经理朱红亮对这两条“新闻”辟谣,他认为全队目前状态很好,相信维弗雷恩能够带领建业走出低谷,至于曾诚转会,更是“我没听说这事儿”。

事实上,一旦客场输给申鑫,建业真的启动换帅程序也不会令人意外,毕竟打成这样子,是需要有人负责的。但是不是维弗雷恩就该负全部责任,是不是他一下课就可以解决所有问题,则是俱乐部需要认真反思的。当然对于维弗雷恩而言,最好的办法就是击败申鑫,至少不能输球,这样才能击碎一切传言和怀疑。

据西班牙媒体报道,凭借在与西班牙国家队热身赛上的出色表现,西乙维尔瓦队相中了中国国家队门将曾诚,并且已经为其开出了报价。昨天朱红亮在被问到这个问题时,非常干脆地说:我没听说这事儿,至少俱乐部是没有接到对方的正式函件。其实,目前建业的防线就是薄弱环节,现在保级压力又这么大,即便报价再高,这个时候俱乐部也断然不会卖掉曾诚,因此网传西乙维尔瓦看重曾诚,估计只是一厢情愿了。

京沪大战再起硝烟 南北德比刺刀见红 ——中超联赛第17轮前瞻

本周六,中超联赛第17轮将展开激烈厮杀,其中广州恒大和富力的南粤“德比”,大连实德和阿尔滨的大连“德比”,都是本轮联赛的焦点战役,而京沪之间的再度火并,更让本轮中超联赛增添了“血腥”的味道。昨天,中超二次转会大门关闭,各队都利用最后时间展开“军备竞赛”。继切尔西神锋德罗巴、巴萨铁腰凯塔登陆中超后,巴拉圭联赛金靴何塞·奥蒂戈萨、白俄罗斯国脚谢尔盖·克里维茨、前英超球星雅库布同样来到中国淘金。一个个还在当年时的大牌球员拥入中超赛场,掀起疯狂的“烧钱”比赛同时,更刺激中超诸强之间的明争暗斗。

作为中超曾经的最大牌外援,孔卡未来去留一直是球迷关注的焦点。尽管孔卡本人流露出回归老东家的愿望,但由于弗鲁米嫩塞与广州恒大在转会费、年薪上都有较大偏差,再加上转会时间即将截止,因此孔卡回家难度已经越来越大。与此同时,本赛季联赛黑马广州富力也没有闲着,正式宣布引进尼日利亚国脚、前英超球星雅库布,签约3年。上赛季这位29岁的球员在布莱克本队联赛和杯赛中打进18个进球,当选球队2011~2012赛季的年度最佳球员,同时也是英超联赛的第四射手。本轮恒大将遇到富力的顽强抵抗,在双方首回合比赛中,广州富力黑马姿态尽显,让强劲的恒大吃到败仗,如今南粤兄弟狭路相逢,一场刺刀见红的血拼那是自然。

与此同时,大连德比本周六将再次在金山体育场上演。如果说,双方首回合德比战的结果让已经离队的张外龙和阿尔滨队球员们深感遗憾的话,那么,与大连实德本赛季的第二次德比大战,经过前半程锤炼和摔打,整体实力有所提升的阿尔滨将士们誓用一场胜利来证明自己。尽管升班马阿尔滨队的积分排名并不理想,但他们崇尚进攻的打法却深受球迷喜爱。和对手相比,实德队面临伤病、体能不足的问题,但是他们还是要用进攻来解决这场关键的战斗,特别是马丁的复出,将会给球队的进攻带来很大的改变。

在德比战打得火热之时,上海申花主场与北京国安的比赛同样令人窒息,下半赛季,申花将打造出中超最具竞争力、最有噱头的超级锋线,德罗巴与阿尔内尔卡搭档足以震撼整个中超赛场。同样国安也不示弱,目前排名第二的京城御林军绝不会放过取胜机会,而在后面徘徊的上海申花也急于翻身,因此这场火星撞地球的火并,谁赢得胜利都很正常。

近两轮山东鲁能突然来了精气神,与巴拉圭国脚何塞·奥蒂戈萨正式签约,又多了新的火力点。奥蒂戈萨的到来将加剧泰山队锋线的竞争。在此之前外援马塞纳、老将韩鹏、中生代吕征、王刚以及小将吴兴涵等队员都以前锋身份在比赛中登场,但只有外援马塞纳一人博得主帅滕卡特的信任,因此本轮主场与长春亚泰的较量,将是检验双方的攻击力的关键之战。

江苏舜天本赛季投入虽然不多,但成绩非常好,目前位列联赛积分榜次席,为了冲进亚冠赛场,刚刚完成与白俄罗斯国脚谢尔盖·克里维茨的签约,这名球员踢中场位置,加盟后可以提升全队的传球质量。本周六舜天将在客场挑战杭州绿城,克里维茨已经确定和球队一起去客场为胜利而战。

其他比赛中,辽宁宏运主场遭遇势头强劲的贵州人和,辽小虎为荣誉而战的时候了。天津泰达主场遭遇青岛中能,如果这个时候连青岛中能都拿不下,那么天津泰达注定今年要碌碌无为了。

本报记者 刘超峰

刘翔：“我很放松的”

新华社伦敦7月11日奥运专电(记者 王子江)刘翔和教练孙海平11日下午抵达这里。他能否重温雅典的冠军之梦,能否摆脱“鸟巢”的退赛阴影,这些都是巨大的悬念。

刘翔师徒于当地时间下午7点走出希思罗机场。由于未见到接机的人,他乘坐一名中国记者的车前往酒店。

按照计划,刘翔将于13日参加国际田联钻石联赛伦敦站的比赛。比赛将在伦敦南部的水晶宫体育场举行。这将是刘翔在英国第一次参加室外比赛。

刘翔在机场对记者说,他没有把这次比赛当回事。“我没有把钻石联赛当做比赛,就是调整一下,对自己也没有什么成绩的要求。我很放松的。”

得知伦敦的气温只有18摄氏度时,教练孙海平感到非常庆幸:“多亏来得早。上海和伦敦的温差达到近20摄氏度,如果不早来适应,肌肉会非常紧张,很难调整。”

不过刘翔谈到伦敦的天气时倒是非常放松。他说:“所有运动员都是在气温同等条件下比赛的。再说了,我还曾在6摄氏度的低温下比赛过。作为运动员就应该能够适应不同的天气和不同的情况。”

伦敦站的赛制将与本赛季前3场室外赛不同。届时,110米栏比赛不是一枪定胜负,而是两小时内完成预赛和决赛两轮。这与奥运会的半决赛和决赛赛程相仿。对此,刘翔说:“我现在的状态还行。我把这次比赛当成训练。它的赛制和奥运会挺像的。我很放松的,很轻松。”

本次比赛后,刘翔将一直留在伦敦备战,而不是前往中国队在利兹的大本营。刘翔的奥运赛前训练基地位于伦敦的圣玛丽学院,在伦敦西南部特威克纳姆的草莓山上,环境比较僻静。

伦敦奥运会男子110米栏的资格赛将于8月7日进行,半决赛和决赛被安排在8月8日举行。刘翔能否在北京奥运会开幕4周年纪念日当天夺冠,悬念到时将会揭开。



李昀琦畅游展风采

逐鹿奥运之3 中原点将

河南的游泳项目成立于1971年,虽然也涌现出过贺倩、王丹等著名选手,但没有一位选手真正登上过奥运会的赛场。2008年北京奥运会,我省游泳名将王丹虽然报名了女子4×100米自由泳接力,但她并没有上场比赛。即将开赛的伦敦奥运会,来自郑州的小伙李昀琦,将终结河南游泳选手41年无缘奥运赛场的尴尬纪录。他同时也将以主力队员的身份,参加伦敦奥运会男子4×200米自由泳接力项目的角逐,并与国家队队友一道向最高荣誉发起冲击。李昀琦此番“畅游”伦敦奥运,要展现的就是中原健儿不畏强敌、勇往直前的风采。

时光倒回至2010年广州亚运会赛场,中国游泳队的小伙子们,打破了日本选手对男子4×200米自由泳接力项目长达46年的统治,勇夺该项目的桂冠。当时年仅17岁的小将李昀琦就是冠军队主力成员之一。亚运会夺冠后,李昀琦名声大噪。翌年在上海举行的游泳世锦赛,李昀琦再度与队友们一道勇夺男子4×200米自由泳接力的季军。接连取得的好成绩,也使得中国游泳队将男子4×200米自由泳接力项目列为伦敦奥运会的重点突破项目。

与国家奥运战略挂钩后,男子4×200米自由泳接力的6个参赛名额,也成了各支地方运动队争相抢夺的“香饽饽”。今年4月份在浙江绍兴举行的2012年全国游泳冠军赛暨奥运会选拔

赛男子200米自由泳比赛中,李昀琦不负众望从100多名参赛选手中脱颖而出,获得了该项目的季军,成功收获伦敦奥运会入场券。那场比赛,李昀琦竭尽全力,在最后15米动作变形的情况下,拼得一张奥运门票。

经过选拔赛的严酷考验,李昀琦这位身高达到1.93米的大男孩愈发成熟。出征伦敦前,他告诉记者:“参加奥运会是我梦寐以求的夙愿,如今已变成现实。伦敦奥运会,我要做的就是全力拼搏,与队友一起努力,为国争光。展现中国男子游泳选手的风采。”目前,李昀琦已经抵达伦敦,与国家游泳队大部队一起在巴斯大学进行奥运会前的最后备战,本月23日将进驻奥运村。

省游泳运动管理中心主任杨青山告诉记者,从前方传来的消息称,李昀琦状态不错,很快适应了环境,赛前各项准备工作都在有条不紊地进行中。除了参加男子4×200米自由泳接力项目外,李昀琦还将参加男子200米自由泳单项目的比赛,并力争取得好成绩。

尽管男子4×200米自由泳接力被中国游泳队列为要在伦敦奥运会上取得突破的项目,但中国队在该项目上与欧美和澳大利亚队相比还有很大差距,因此想要夺取金牌的难度很大。不过正如李昀琦所说:“比赛中我要发挥出自己的水平,这样就足够了。至于最后的结果,我们一起努力过了,就无怨无悔!” 本报记者 陈凯

校园足球夏令营昨天开营

本报讯(记者 刘超峰)昨天上午,由河南省体育局、河南省教育厅、郑州市体育局、郑州市教育局主办,二七区教育体育局、郑州市82中学承办的2012年“恒大皇马足球杯”郑州市青少年校园足球夏令营启动仪式在郑州82中学举行开营仪式,未来三天,从我市46所中小学优选出来的200多名足球幼苗将参加比赛、交流、讲座、选拔和表演等一系列活动。

近年来,我市足球传统学校得到大力发展,涌现出了郑上路小学、郑州市82中、春晖小学、政通路小学等多所成绩优异的校园足球学校。这次夏令营将为我市中小学足球幼苗提供展示球技的平台,并为广大青少年创造比赛、训练、交流、自我展示的机会,鼓励更多的学生热爱足球、学习足球、体验足球,培养更多品学兼优的青少年足球后备人才。

“NBA 篮球国度”周末闪亮

本报讯(记者 陈凯)喜欢NBA的绿城球迷们,本周末有了个好去处。“NBA 篮球国度”活动将于本周六、日亮相郑州万达广场,届时NBA亚特兰大老鹰队的当家控球后卫、NBA 潜力新星杰夫·蒂格将现身活动现场,为绿城球迷献艺。

据了解,“NBA 篮球国度”活动是一个用篮球混搭生活方式元素的全新城市巡回球迷活动,此活动的前身是每年一度的“NBA大篷车”。今年6月2日,“NBA 篮球国度”活动从长沙启动以来,将在5个月的时间内走访中国20座城市,行程横跨12个省和3个直辖市。郑州站是本次活动的第七站。活动现场,蒂格将来到郑州球迷身边,为球迷签名并共同参加场上各种篮球比赛和互动。



7月12日,阿里扎德在颁奖仪式上庆祝。当日,2012环青海湖国际公路自行车赛进行了最后一个赛段的比赛,该赛段为兰州市区绕圈赛,全长77公里。斯洛文尼亚萨瓦队选手鲁卡以1小时31分40秒的成绩夺冠,并获得本赛季冲刺积分冠军。伊朗大不里士石化队选手阿里扎德以41小时43分05秒的成绩获得本届环湖赛个人总成绩冠军。

新华社记者 高键 摄

阿维兰热受贿丑闻曝光

新华社日内瓦7月11日奥运专电 瑞士最高法院11日公布了“ISL腐败案”相关细节,前国际足联(FIFA)主席阿维兰热和前任巴西足协主席特谢拉被曝在1992~2000年期间共受贿2200万瑞士法郎。国际足联随后也在官网证实了这一消息。

现年96岁的阿维兰热曾执掌FIFA长达24年,被公布的文件显示,他在1997年至少从ISL收取了150万瑞士法郎。而刚刚卸去巴西足协主席一职的特谢拉胃口更大,在1992~1997年先后受贿1274万瑞士法郎。

ISL是一家瑞士的体育经纪公司,曾以FIFA的身份拥有世界杯的市场开发权和电视转播权。但该公司在2001年破产后,便屡次被曝有贿赂FIFA官员的行径。

除了具体的受贿金额,法院公布的文件中还有一处值得留意,“对于阿维兰热和特谢拉的受贿行为,不仅是FIFA的CFO(首席财务官)知道,‘PI’也同样知晓。”

文中的“PI”被外界普遍猜测为时任FIFA秘书长、现FIFA主席布拉特,但FIFA在声明中给予了否认:“瑞士最高法院只提到两位FIFA官员,FIFA主席并不在所公布的文件中。”